FLINTEC ...the right weigh

BanaHcupoBoO4YHas KneMmMHas KOpobka-cymmaTtop
cepun KPF-4/6/8/10

s
X
Ti]
o
o
(©]
x

w
AN
I
=2
(o)
m
o
o
=
(&]
[ I
<
> ® * ©® o e o o o 5
a

KPF-8

MpegHasHaveHa onst napannenbHOro NOAKMYeHNa Heckonbkux (4,6,8 nnu 10) TeH3omeT-
PUYECKMX AaTYMKOB, paboTaroLmnX B COCTaBE BECOBOW CUCTEMbI (BECOB).

Hanuune BCTpOeHHbIX 6anaHCUPOBOYHbIX PE3NCTOPOB NO3BOSISAET OTKOPPEKTUPOBATL Pe3yrib-
TaTbl UAMEPEHUS HE3ABUCMMO OT TOUKM YCTAHOBKW rpy3a (LeHTp/yron).

BcTpoeHHble rpo3opaspsagHukn (3aMeHsaeMble) 3aLmLLaloT aNekTpudeckne Lenn TeHsoaar-
YMKOB NPWU BHELLUHEM 3MEKTPOMAarHUTHOM BO34ENCTBUN.

Ocob6GeHHOCTH Onuun
¢ Konun4yecTBo noakno4YaemMblx gartymkos 4,6,8 vnmn 10 WwT. e [lononHuTenbHas 3almTa
* BcTpoeHHble rpo3opaspsigHuKM(3amMeHseMble). (ko3bIpeEK).
e BcTpoeHHble 6anaHCMPOBOYHbIE PE3NCTOPLI. e [lononHuTenbHble rpo3opas-
¢ Knacc 3awurthbl IP 66. PSOHUKN.

* Kopnyc kopobku: yagapoCTONKNIA NOnmMacTep.

MoHTaXHo-rabapuTHble pa3mMepbl
320 (360)

A
Y

M16x1,5(9x Pasmepbl ans mogenen KPF-4/6/8 ognHako-

)
Bbl. B ckobkax ykasaHbl paamepbl Ans KPF-10.

Bud ceepxy 6€3 KpbilKU
304

80 (90)

f=
moe Moo Hoo mEo Ee LB
oo ol [ga I o I < e = < =
o g oal-  mal- ~  magl mlal-  [oig oja - =
4 Og-- gg- [gg)-- o mal-  [Eige-- mak- 0
(] oal- Ea- |og- - ga- mg- |jpa- gg- gl
ojg oal-  [@q - |og Cal-  |[og oig ogl
oal~  Od- D « bd- mda- bd- og [:[: (/e
FUNTEC 33308 O ©

TeH3ogaTumkm 1 2 3

Al

M6x30
KpenexXHble 0TBepCcTUs

booooog*
[Slalslalskall}
S
(Eialslfalka]
Loo00000

kabernb KO BTOPUYHOMY
npnbopy (MHankaTopy)

_ 100 (160) _,

Na i
(Hf
Na
(HH




FLlNTEC BanaHcupoBouHasa knemmMmHas kopobka-cymmartop cepun KPF-4/6/8/10

Cxema anekTpuU4ecKux coeguHeHumn

S =
g ]
d &
o o
0anaHCUPOBOYHbIE PE3NCTOPbI LSk Q'_g x
HomuHanom 2,1 Om =884 g%
o Jus o o o e
+ 4+ 7T 4 T

kabernb kK BECOBOMY VIHJJ,VIKaTOpy+

I8

086600
[aje]afafalalal

0000004 .
EIalalalatataliy

,,,,, \
NG A IH=
] K rpo30paspsaHNKY
2 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
3 -
GND _(xenTtbii)
1 /\
— 11 +Upyr (3enewsin)
|
0 | 1 *Ugpix (6enbiit)
L
L
1 -U YepHbIN
1 l\ /l niT ( p )
TeHsoaaTunKkm “Uppix (kpacHbii)

MpumeyaHus:

1. LiBeta xun ykasaHbl corriacHo mapkuposke Flintec. [Mpy nogknioyeHnn AaTtynkos gpyrux npons-
BOAUTENEN LBETA MOTYT OTNINYaTbCA.

2. Wcnonbaytotcs cneaytowme kabenessogbl: M12x1,5 ans kabenst anameTtpom 3...6 mm; M16x1,5
Ans kabens guameTpom 5...9 mm.

3. Twunkabens (M KONMYECTBO XNi) K BECOBOMY MHAMKATOPY BblOMpaeTcsa ncxogsa U3 AnvHbl IMHUK
cBA3n. PekomeHayetca npu anuHax 6onee 20M ncnonb3oBaTth 6-TM NPOBOAHYHO CXEMY BKIHO-
YeHUs N COOTBETCTBYHOLLMI BTOPUYHLIN NpMbop BecoBomr nHankatop cepum FT munm TeHsonpe-
obpasosatenu cepun LDU, DAS, FDT v gp.

- 3anpocume 0ononHUMesIbHyr KOHCYIbmayuro -

JononHnTenbHbIN 3alWMUTHbLIA KO3bIpek (no 3aka3y)*

- 340 _
A | | A
@-©® @e ¢
| | v
& T P )
S‘rv 4
E 1 115
Y D 0D ST (0 oo (I

KOHTaKT AN NOAKMYeHNs
*  Kpome KPF-10. 3a3eMeHNs

2



